

115

301036 042648 123 06 2014

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою відповідальністю
«ГЛУБУР-СЕРВІС»

(для юридичної особи: найменування

50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, пр. Поштовий 49, оф. 314
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

Код ЄДРПОУ 38333682, КВЕД: 33.12
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Бондар Вячеслав Костянтинович
прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

Тел. (056) 404-15-44, електронна адреса: glubur.service@gmail.com
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Виконання робіт згідно договорів підряду.

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами з огляду на ризик
наслідків можливої шкоди - відсутнє
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Бондар Вячеслав Костянтинович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

_____ або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: ремонтні та інші роботи, що виконуються на висоті
(найменування виду робіт

понад 1,3м, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії

висоті 5м і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу дата виготовлення, країна походження, які виконуються

та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних комісок, та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

механічних підіймачів та будівельних підйомників.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Кількість робочих місць - 2, на яких існує підвищений ризик виникнення відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

травм.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Кількість робочих ділянок: 1 ділянка з ремонту обладнання. Будівлі, і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

споруди, об'єкти - Замовника.

(цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Офіс приміщення розташований за адресою: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, проспект Поштовий 49, офіс 314.

Згідно додатку 1 до Порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно Постанови Кабінету Міністрів №1788 від 16.08.2002 року страхування не проводиться, тому що не є об'єктами підвищеної небезпеки.

Інші відомості Відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті
(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

Призначено головного інженера Кислого Леонід Юрійовича, наказ від відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

15.06.2017р. №8А, який пройшов перевірку знаць з «Правил охорони праці охорони праці та промислової безпеки, наявність служби

Під час виконання робіт на висоті» (протокол від 29.06.2017 №262) комісії охорони праці, інструкцій, інформації про проведення

з перевірки знань з питань охорони праці ГУД у Дніпропетровській області, навчання та інструктажу з питань охорони праці,

навчання в ПП «КРІОЛ».

Наказом від 14.05.2014р. №8 створено службу охорони праці. Наказом

Від 14.05.2014р. №1 функції служби з охорони праці покладено на інженера з охорони праці Богомолу Валерія Сергійовича. Інструкції з охорони праці введені наказом №9А від 15.06.2017р.

Робітники підприємства пройшли навчання з «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті» в ПП «КРІОЛ» (протокол №235 від 15.06.2017р). Комісії з перевірки знань з охорони праці ГУ у Дніпропетровській області).

В наявності технічні паспорти та інструкції експлуатації на пояси експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

запобіжності з наплічниками і ножними лямками ЗПЛ-К2 (зав.№018228; 013218). Дата приймально-здавальних випробувань 28.04.2017.

Працівники ТОВ «ІНЖИНІРИНГ-СЕРВІС» забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту в повному обсязі згідно НПАОП 0.00-4.01-08.

Нормативно-правова база підприємства укомплектована відповідними НПАОП. нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення.


(підпис)

В.К. Бондар
(ініціали та прізвище)

М.П.

01. 08. 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 20 р.

№ 27, вул. Гоголівська 109, м. Дніпро, Дніпропетровська обл.

Примітка. Фізична особа - підприємець розставляє печатку в разі її наявності.